
Mandatory reference for payment of taxes effective from 01.01.2023

In a recent media release, the Inland Revenue Board of Malaysia (“IRBM”) has

informed that a Bill Number will be used effective from 1 January 2023 as

mandatory reference for all types of direct tax payments except for payments

involving –

• Monthly Tax Deductions (“Potongan Cukai Bulanan”); and

• Stamp duty.

However, taxpayers can continue to use existing tax reference numbers until 30

June 2023 as reference for tax payment purposes.
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Bill numbers can be obtained from 1 January 2023 from –

• MyTax portal at https://mytax.hasil.gov.my.

• The notices of assessment or estimates and letters

of demand issued by IRBM to taxpayers.

Tax payments can be made –

• Online; or

• Through the counters at “Pusat Bayaran Hasil” or

banks appointed as collection agents (“bank-bank

ejen”)*.

(*) Note:

For payments at the counters, taxpayers are required to

print the payment slip or download the bill number by

scanning the QR code on the payment slip.

During the transition period until 30 June 2023, tax

identification numbers (TIN) or tax reference numbers can

still be used for all types of direct tax payment purposes.

The IRBM has issued the following for user references on

their website https://mytax.hasil.gov.my –

• User Manual; and

• Frequently Asked Questions.

https://mytax.hasil.gov.my/
https://mytax.hasil.gov.my/
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This publication is contributed by the Tax Department of Baker Tilly Malaysia. Whilst every effort has
been made to ensure the accuracy and correctness of this publication, we make no representations
or warranty, whether expressed or implied, about the accuracy, suitability, reliability or completeness
of the information contained herein. Baker Tilly Malaysia, its employees, agents or related entities are
not liable for any consequences of individuals acting in reliance on the information contained herein
or for any decisions made based on it. Recipients should not act upon the information contained
herein without obtaining professional advice customised to the applicable circumstances,
requirements or needs.
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